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        Selecția a început cu 35 de fete. Acum, grupul sa restrâns la elită. Bătălia pentru inima lui Maxon devine din ce în ce mai nemiloasă. Cu cât se apropie America de coroană, cu atât se îndoiește mai mult de dragoste. Fiecare moment cu Maxon este un basm. Dar, de îndată ce își vede prima iubire Aspen, ea este copleșită de amintiri și planurile lor frumoase împreună. În timp ce America este sfântată între cele două viitoare, restul elitei știu exact ce vor. Șansa Americii de a alege amenință să alunece prin fugă.
    Elite se degradează mai mult în viața regală. Regele Ileei nu este un fan al Americii și arată asta clar. America este foarte nesigură în legătură cu acest lucru. Ceea ce mi-a placut cu adevarat despre   De Elite este ca cunoastem mai bine toate fetele din competitie. Acum că în cursa sunt doar șase fete, rivalitatea dintre fete devine din ce în ce mai puternică. Totuși, curând devine clar că Maxon a ales deja în inima lui. Pentru America. America nu știe cu adevărat ce dorește și continuă să se comporte capricios. Ex-Aspen, garda de corp în palat, a arătat, de asemenea, că a continuat să lupte pentru America, astfel încât situația să nu fie mai ușoară.
     În  Elite, cititorul învață tot mai mult despre istoria Ilea și despre originea sistemului Caste. America descoperă informații esențiale despre istoria Ilea, informații care nu trebuie divulgate niciodată. Din fericire, în   De Elite există o tensiune mult mai mare decât în partea 1, există atacuri rebele regulate și această tensiune este, de asemenea, necesară pentru a menține viteza în poveste.
    America mi-a amintit în mod regulat de Katniss de la trilogia   Jocuri de foame cu comportamentul ei rebel. M-am gândit că a fost foarte frumos să citească, ceea ce a provocat, de asemenea, destul de o agitație în palat, ca urmare a faptului că povestea a rămas suficient de atractiv pentru a continua să citească. În cele din urmă am citit trilogia completă în trei zile, așa că trebuie să spun suficient.
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